

**ВИСНОВОК НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  
АКЦІОНЕРАМ ТА КЕРІВНИЦТВУ  
ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  
"ІВАНІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ КАР'ЄР"**

код ЄДРПОУ 05471750, що знаходиться за адресою:

Вінницька обл., Калинівський р-н., с. Іванів, вул. Заводська, 1  
в зв'язку з поданням звітності до Державної Комісії з Цінних Паперів та Фондового Ринку

**ВИСНОВОК ЩОДО ФІНАНСОВИХ ЗВІТІВ за 2010 рік**

Незалежний Аудитор Дороженко Ярослав Борисович провів аудиторську перевірку фінансових звітів Відкритого акціонерного товариства "ІВАНІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ КАР'ЄР", що включають Баланс станом на 31 грудня 2010 р., Звіт про фінансові результати, Звіт про рух грошових коштів, Звіт про власний капітал, Примітки до фінансової річної звітності, Додаток до приміток до річної фінансової звітності "Інформація за сегментами" за рік, що минув на зазначену дату, опис важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні примітки. Фінансові звіти складені на підставі Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України. Підприємство дотримується та веде облік згідно обраній обліковій політиці акціонерного товариства, принципи, обрані у обліковій політиці, залишалися незмінними на протязі періоду який перевіряється. Відповідальність управлінського персоналу Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення цих фінансових звітів у відповідності до концептуальної основи фінансової звітності, що діє в Україні. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам. Відповідальність аудитора Відповідальністю аудитора є надання висновку щодо цих фінансових звітів на основі результатів аудиторської перевірки. За винятком зазначеного у наступному параграфі, я здійснив аудиторську перевірку у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту. Аудиторський висновок складено у відповідності до вимог Міжнародних стандартів аудиту, зокрема МСА №700 (переглянутий) "Висновок незалежного аудитора щодо повного пакету фінансових звітів загального призначення", МСА №701 "Модифікація висновку незалежного аудитора", МСА №720 "Інша інформація в документах, що містять перевірені фінансові звіти", надання впевненості та етики та діючого законодавства України (Законів України: "Про аудиторську діяльність", "Про господарські товариства", "Про цінні папери і фондовий ринок", "Цивільного кодексу", "Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України" , "Положення щодо підготовки аудиторських висновків, які подаються до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентами та професійними учасниками фондового ринку", затвердженого Рішенням ДКЦПФР України за N 1528 від 19.12.2006 р., зареєстроване в Міністерстві юстиції України 23.01.2007 р. за № 53/133320.) Міжнародні стандарти аудиту вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. Аудит передбачає виконання аудиторських процедур за для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення фінансових звітів. Я вибірково перевіряв інформацію, яка підтверджує цифровий матеріал, який покладено у основу звітності. Під час аудиторської перевірки були проаналізовані бухгалтерські принципи обліку, які використовувалися підприємством, розглянуті принципи оцінки матеріальних статей балансу і звітність в цілому. В обов'язки аудитора входить представлення висновку на підставі даних аудиторської перевірки наданої звітності за 2010 рік. Я вважаю, що отримав достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення моєї думки. Я не спостерігав за інвентаризацією наявних запасів станом на 01.12.2010 року, оскільки ця дата передувала призначенню мене аудитором Товариства. Через характер облікових запасів Товариства я не мав змоги підтвердити кількість запасів за допомогою інших аудиторських процедур. ВИСНОВОК На мою думку, за винятком впливу коригувань, що могли б бути потрібними, якщо б я був в змозі підтвердити кількість запасів, фінансові звіти представляють достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Відкритого акціонерного товариства "ІВАНІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ КАР'ЄР" станом на 31 грудня 2010 року, його фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що минув на зазначену дату, у відповідності до концептуальної основи фінансової звітності, що діє в Україні, та відповідають вимогам законодавства і нормативним актам України. ВИСНОВОК ЩОДО ВИМОГ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТИВІВ УКРАЇНИ Основні відомості про аудитора Прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи Дороженко Ярослав Борисович Ідентифікаційний код 2793208592 Місцезнаходження м. Вінниця, пл. Гагаріна, буд. № 2 офіс № 8 Реєстраційні дані зареєстрований Реєстраційною палатою Вінницької міської ради від 08.07.2005р., за №2174000000005589 Номер та дата видачі Свідоцтва про внесення в Реєстр аудиторських фірм та аудиторів, які надають аудиторські послуги Свідоцтво №3671 видане за рішенням Аудиторської палати України від 10 листопада 2005 р. за № 154/4, термін чинності Свідоцтва продовжено до 4 листопада 2015 р. згідно рішення АПУ № 221/3 від 4 листопада 2010 р. Інформація про аудитора Сертифікат аудитора - Серія "А" № 004803, виданий на підставі рішення Аудиторської палати України від 22 червня 2001 року за № 102 від 22 червня 2001 року, термін дії до 22 червня 2015 року, згідно рішення АПУ № 219 від 14 липня 2010 року. Контактний телефон (0432) 55-08-20 1. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЗА ВИДАМИ АКТИВІВ За станом на 31.12.2010 р. загальні активи Товариства в порівнянні з даними на початок 2010 року суттєво збільшилися (на 2,4 %) і складають 26187,0 тис.грн. Збільшення активів відбулося, в основному, за рахунок збільшення товарних запасів. 1.1 Нематеріальні активи, основні засоби, інші необоротні матеріальні активи та їх знос (амортизація) Товариство, у відповідності до Законодавства України володіє, користується і розпоряджається майном, що є у його власності відповідно до мети створення та предмету діяльності товариства. Нематеріальні активи Нематеріальний актив - немонетарний актив, який не має матеріальної форми та може бути ідентифікований. Склад нематеріальних активів в підприємстві станом на 31.12.2010 р.: Найменування показника на початок року, первісна вартість (тис.грн.) на кінець

року, первісна вартість (тис.грн.) Права користування природними ресурсами 54 64 Права користування майном 1 1  
Права на знаки для товарів і послуг - - Права на об'єкти промислової власності - - Авторські та суміжні з ними права - -  
Інші нематеріальні активи - - Разом 55 65 Товариство для ведення бухгалтерського обліку нематеріальних активів  
застосовувало вимоги ПСБО 8 "Нематеріальні активи", Затверджено Наказом Міністерства фінансів України від 18  
жовтня 1999 р. № 242 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 2 листопада 1999 р. № 750/4043 із врахуванням  
змін та доповнень. Основні засоби Підприємство основними засобами вважає матеріальні активи, які підприємство  
утримує з метою використання їх у процесі виробництва або постачання товарів, надання послуг, здавання в оренду  
іншим особам або для здійснення адміністративних і соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного  
використання (експлуатації) яких більше одного року. Об'єктом основних засобів є закінчений пристрій з усіма  
приспособленнями і приладдям до нього; конструктивно відокремлений предмет, призначений для виконання певних  
самостійних функцій; відокремлений комплекс конструктивно з'єднаних предметів однакового або різного призначення,  
що мають для їх обслуговування загальні пристосування, приладдя, керування та єдиний фундамент, унаслідок чого  
кожен предмет може виконувати свої функції, а комплекс - певну роботу тільки в складі комплексу, а не самостійно;  
інший актив, що відповідає визначенню основних засобів, або частина такого активу, що контролюється підприємством.  
Станом на 31.12.2010 р. власні основні засоби становлять: Основні засоби На початок звітного періоду, (тис.грн.) На  
кінець звітного періоду, (тис.грн.) залишкова вартість 14 201 15 085 первісна вартість 25 341 26 779 знос 11 140 11 694  
Структура основних засобів наступна: Найменування основних засобів На початок звітного періоду, первісна вартість  
(тис.грн.) На кінець звітного періоду, первісна вартість (тис.грн.) Земельні ділянки - - Інвестиційна нерухомість - -  
Капітальні витрати на поліпшення земель - - Будинки та споруди 11 882 12 010 Машини та обладнання 8 285 9 577  
Транспортні засоби 4 809 4 813 Інструменти, прилади та інвентар 188 188 Тварини 1 1 Багаторічні насадження - - Інші  
основні засоби 176 190 разом 25 341 26 779 Підприємство застосовує норми та методи нарахування амортизації по  
основним засобам передбачені податковим законодавством. Податковий облік основних засобів та їх амортизації  
ведеться згідно Закону України "Про оподаткування прибутку підприємств" від 22 травня 1997 року № 283/97-ВР із  
зміннами та доповненнями. Незавершене будівництво Незавершені капітальні інвестиції в необоротні матеріальні активи  
- капітальні інвестиції у будівництво, виготовлення, реконструкцію, модернізацію, придбання об'єктів необоротних  
матеріальних активів, введення яких в експлуатацію на дату балансу не відбулося. Станом на 31.12.2010 р. незавершене  
будівництво становить: Найменування показника На початок звітного періоду, (тис.грн) На кінець звітного періоду,  
(тис.грн) Незавершене будівництво 866 2 Структура незавершеного будівництва наступна: Незавершене будівництво За  
звітний період (тис.грн) На кінець звітного періоду (тис.грн) Капітальне будівництво 104 - Придбання (виготовлення)  
основних засобів 1 361 2 Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів 19 - Придбання  
(створення) нематеріальних активів 10 - Придбання (виращування) довгострокових біологічних активів - - Інші - - Разом  
1 494 2 В 2010 році для бухгалтерського обліку основних засобів товариство застосовувало вимоги Положення  
(стандарту) бухгалтерського обліку 7 "Основні засоби", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 27  
квітня 2000 року № 92 із врахуванням змін та доповнень. 1.2 Фінансові інвестиції Підприємство має довгострокові  
фінансові інвестиції в акції, частки у статутному капіталі інших підприємств. Фінансові інвестиції станом на 31.12.2010  
р. становлять 2170,0 тис.грн. Склад фінансових інвестицій: " Внесок до статутного фонду СП "Гранат" 2 170,0 тис. грн.  
Первісна вартість та подальша оцінка фінансових інвестицій відповідає ПСБО 12 "Фінансові інвестиції". Облік  
придбання, списання та іншого вибуття фінансових інвестицій відповідає вимогам ПСБО 12 "Фінансові інвестиції" із  
зміннами та доповненнями. Довгострокова дебіторська заборгованість на підприємстві обліковується на рахунку 18  
"Довгострокова дебіторська заборгованість та інші необоротні активи". На рахунку 18 "Довгострокова дебіторська  
заборгованість та інші необоротні активи" підприємство веде облік дебіторської заборгованості фізичних та юридичних  
осіб, яка не виникає в ході нормального операційного циклу та буде погашена після дванадцяти місяців з дати балансу.  
Довгострокова дебіторська заборгованість станом на 31.12.2010 р. становить 118,0 тис.грн. 1.3 Оборотні активи Запаси,  
що знаходяться на балансі підприємства - це активи, які утримуються для подальшого продажу за умов звичайної  
господарської діяльності; перебувають у процесі виробництва з метою подальшого продажу продукту виробництва;  
утримуються для споживання під час виробництва продукції, виконання робіт та надання послуг, а також управління  
підприємством. Бухгалтерський облік запасів ведеться в кількісно-сумарному виразі. Первинний облік ведеться в  
кількісному вимірнику за місцями зберігання запасів та матеріально-відповідальними особами. Класифікація і оцінка  
виробничих запасів на підприємстві відповідає вимогам П(С)БО 9 "Запаси. Вартість окремих видів запасів обліковується  
на відповідних субрахунках рахунку 20 "Виробничі запаси ". Аналітичний облік запасів ведеться за кожним  
найменуванням, якому присвоюється номенклатурний номер. В 2010 році для ведення бухгалтерського обліку сировини,  
товарів, матеріалів та інших товарно-матеріальних цінностей товариство застосовувало вимоги ПСБО 9 "Запаси",  
затвердженого МФУ № 246 від 20.10.1999 р. із врахуванням змін та доповнень. Облік придбання, реалізації, списання та  
іншого вибуття запасів ведеться згідно ПСБО № 9 "Запаси". Склад виробничих запасів на підприємстві на кінець  
звітного періоду наступний: Найменування показника Балансова вартість на кінець звітного періоду (тис. грн.)  
Сировина і матеріали 110 Куповані напівфабрикати та комплектуючі вироби 641 Паливо 25 Тара і тарні матеріали -  
Будівельні матеріали - Запасні частини 916 Матеріали сільськогосподарського призначення - Поточні біологічні активи -  
Малоцінні та швидкозношувані предмети 47 Незавершене виробництво - Готова продукція 608 Товари 1 432 Разом 3 779  
Метод оцінки вибуття виробничих запасів - за середньозваженою собівартістю, в роздрібній торгівлі - за цінами  
продажу. Протягом звітного періоду було забезпечено незмінність визначених методів оцінки вибуття запасів. Облік  
надходження, використання, реалізації та вибуття малоцінних та швидкозношуваних предметів, строком використання  
менше ніж 1 рік, відображається згідно ПСБО № 9 "Запаси". Оцінка запасів на дату балансу проведена згідно з  
прийнятою на підприємстві обліковою політикою. 1.4 Дебіторська заборгованість Дебіторська заборгованість визнається  
підприємством активом, якщо існує ймовірність отримання підприємством майбутніх економічних вигод та може бути  
достовірно визначена її сума. Поточну дебіторську заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги підприємство  
визнає активом одночасно з визнанням доходу від реалізації продукції, товарів, робіт і послуг та оцінюється за  
первісною вартістю. Облік дебіторської заборгованості проводиться у відповідності з вимогами ПСБО 10 "Дебіторська  
заборгованість", затвердженого наказом МФУ № 237 від 08.10.1999 р. із змінами та доповненнями. Дебіторська  
заборгованість за товари, роботи послуги складає: Найменування показника На початок звітного періоду, (тис.грн) На  
кінець звітного періоду, (тис.грн) Чиста реалізаційна вартість 1 114 2 488 Первісна вартість 1 120 2 493 Резерв сумнівних  
боргів 6 5 Поточна дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги включається до підсумку балансу за чистою  
реалізаційною вартістю, тобто дебіторська заборгованість за вирахуванням резерву сумнівних боргів. Для визначення  
чистої реалізаційної вартості на дату балансу обчислюється величина резерву сумнівних боргів. Величина сумнівних  
боргів визначається методом застосування абсолютної суми сумнівної заборгованості. Нарухування суми резерву

сумнівних боргів за звітний період відображається у звіті про фінансові результати у складі інших операційних витрат. На підприємстві виключення безнадійної дебіторської заборгованості з активів здійснюється з одночасним зменшенням величини резерву сумнівних боргів. У разі недостатності суми нарахованого резерву сумнівних боргів безнадійна дебіторська заборгованість списується з активів на інші операційні витрати. Сума відшкодування раніше списаної безнадійної дебіторської заборгованості включається підприємством до складу інших операційних доходів. Поточна дебіторська заборгованість, яка не пов'язана з реалізацією продукції, робіт, послуг, що визнана безнадійною на протяжці звітного періоду відображена у складі інших операційних витрат. Дебіторська заборгованість за розрахунками становить: Найменування показника, тис. грн. На початок звітного періоду, (тис.грн) На кінець звітного періоду, (тис.грн) 3 бюджетом 1 - За виданими авансами 3 341 2 311 3 нарахованих доходів - - 3 внутрішніх розрахунків - - Інша поточна заборгованість - 131 2. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ЗОБОВ'ЯЗАННЯ За станом на 31.12.2010 р. загальні зобов'язання Товариства, в порівнянні з даними на початок 2010 року збільшилися (на 16,2 %) і складають 11329,0 тис.грн. Збільшення зобов'язань відбулося, в основному, за рахунок збільшення кредиторської заборгованості за товари, роботи, послуги (збільшилась на 936,0 тис.грн.), векселі видані (збільшилися на 840,0 тис.грн.) Зобов'язання визнається, якщо його оцінка може бути достовірно визначена та існує ймовірність зменшення економічних вигод у майбутньому внаслідок його погашення. Якщо на дату балансу раніше визнане зобов'язання не підлягає погашенню, то його сума включається до складу доходу звітного періоду. Зобов'язання підприємства визнані згідно ПСБО 11 "Зобов'язання" затвердженого Наказом Міністерства фінансів України від 31 січня 2000 р. N 20 від 11.02.2000 р. та Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 11 лютого 2000 р. N 85/4306 із врахуванням змін та доповнень. Товариство за звітний рік має наступну структуру зобов'язань: Найменування показника На початок звітного періоду, (тис.грн) На кінець звітного періоду, (тис.грн) Короткострокові кредити банків - - Поточна заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями - - Векселі видані 354 1 194 Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 3 956 4 892 Поточні зобов'язання за розрахунками: - - з одержаних авансів 3 902 3 943 з бюджетом 218 317 з позабюджетних платежів 10 - зі страхування 128 124 з оплати праці 695 515 з учасниками - - із внутрішніх розрахунків - - із необоротними активами та групами вибуття - - Інші поточні зобов'язання 486 344 Розрахунки по заробітній платі, з підзвітними особами, з бюджетом, позабюджетними фондами і соціальному страхуванню здійснювались у відповідності до чинного законодавства та встановленими нормами. Забезпечення виплат персоналу станом на 31.12.2010 р. відсутні. 3. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ Об'явлений статутний капітал товариства становить 2999500,00 грн. На 31.12.2010 року статутний капітал сплачено повністю. Величина статутного капіталу становить на 31.12.2010 р. - 2999500,00 грн. Цей капітал поділено на 11998000 протих іменних акцій рівною номінальною вартістю по 0,25 грн. кожна. Свідцтво про випуск акцій товариства № 788/1/10 від 20.09.2010 року видане ДКЦПФР України. Порядок розподілу прибутку здійснюється згідно зі Статутом та рішенням зборів акціонерів. Станом на 31.12.2010 року загальний розмір власного капіталу Товариства складає 14391,0 тис.грн., в порівнянні на початок року (15352,0 тис.грн.), зменшення власного капіталу відбулося за рахунок збитку поточного року (961,0 тис.грн.). Структура власного капіталу станом на 31.12.2010 р. товариства становить: Найменування показника, тис. грн. На початок звітного періоду, (тис.грн) На кінець звітного періоду, (тис.грн) Статутний капітал 2 999 2 999 Пайовий капітал - - Додатковий вкладений капітал - - Інший додатковий капітал 9 618 9 618 Резервний капітал 332 332 Нерозподілений прибуток (непокрытий збиток) 2 403 1 442 Неоплачений капітал - - Вилучений капітал - - На думку аудитора, розкриття інформації про власний капітал в баланс Товариства в повній мірі відповідає вимогам чинного законодавства України та не протирічить чинним Міжнародним стандартам бухгалтерського обліку та звітності. 4. ВАРТІСТЬ ЧИСТИХ АКТИВІВ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА Під вартістю чистих активів акціонерного товариства розуміється величина, яка визначається шляхом вирахування із суми активів, прийнятих до розрахунку, суми його зобов'язань, прийнятих до розрахунку. Для визначення вартості чистих активів складається розрахунок за даними бухгалтерської звітності відповідно до ПСБО 2 "Баланс" затвердженого наказом Міністерства фінансів України 31.03.99 р. N 87 зі змінами та доповненнями, "Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств" схвалених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17 листопада 2004 р. N 485, Цивільного кодексу України. Вартість чистих активів становить: Найменування показника, тис. грн. На початок звітного періоду, (тис.грн) На кінець звітного періоду, (тис.грн) Вартість чистих активів акціонерного товариства 15 352 14 391 Статутний капітал 2 999 2 999 Заборгованість учасників (засновників) за внесками до статутного капіталу - - Фактичні витрати АТ на викуп акцій, для їх наступного перепродажу чи анулювання - - Розрахункова вартість чистих активів перевищує статутний капітал на 11392,0 тис.грн. Розрахункова вартість чистих активів на 31.12.2010 р. перевищує скоригований статутний капітал на 11392,0 тис.грн. Вимоги частини третьої статті 155 Цивільного кодексу України дотримані. Зменшення статутного капіталу не вимагається. 5. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО УЧАСНИКІВ ФОНДОВОГО РИНКУ Товариство не являється професійним учасником фондового ринку. 6. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ ПОТЕЧНОГО ПОКРИТТЯ ПОТЕЧНИХ ОБЛІГАЦІЙ ДАНИМ РЕЄСТРУ ПОТЕЧНОГО ПОКРИТТЯ ВІДПОВІДНО ДО ЗАКОНУ УКРАЇНИ "ПРО ПОТЕЧНІ ОБЛІГАЦІЇ" Протягом 2010 року Товариство не здійснювало операції з іпотечними облігаціями та не здійснювало випуск іпотечних цінних паперів. 7. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ОБСЯГУ ЧИСТОГО ПРИБУТКУ Витрати підприємства В товаристві ведеться бухгалтерський та податковий облік витрат виробництва, витрат обігу та валових витрат відповідно до встановленого порядку. Витратами звітного періоду визнаються або зменшення активів, або збільшення зобов'язань, що призводить до зменшення власного капіталу підприємства (за винятком зменшення капіталу внаслідок його вилучення або розподілу власниками), за умови, що ці витрати можуть бути достовірно оцінені. Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені. Витрати, які неможливо прямо пов'язати з доходом певного періоду, відображаються у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені. Ведення обліку витрат на виробництво та склад витрат на виробництво відповідає вимогам ПСБО 16 "Витрати" затвердженого наказом МФУ № 318 від 31.12.1999 р із врахуванням змін та доповнень. Податковий облік валових витрат ведеться згідно Закону України "Про оподаткування прибутку підприємств" від 22.05.1997 року №283/97-ВР із змінами та доповненнями. Фактична собівартість та оцінка залишків незавершеного виробництва на підприємстві достовірні і обраховуються згідно чинного законодавства. На підприємстві облік загальновиробничих витрат ведеться згідно чинного законодавства, порядок та правильність розподілу цих витрат ведеться згідно обраній обліковій політиці, ПСБО 16 "Витрати" та не суперечить чинному законодавству. Доходи підприємства Підприємством дохід визнається під час збільшення активу або зменшення зобов'язання, що зумовлює зростання власного капіталу (за винятком зростання капіталу за рахунок внесків учасників підприємства), за умови, що оцінка доходу може бути достовірно визначена. Дохід відображається в бухгалтерському обліку в сумі справедливої вартості активів, що отримані або підлягають отриманню. Формування виручки (валового доходу) від реалізації продукції (робіт, послуг) проводиться відповідно до ПСБО 15 "Дохід"

затвердженого наказом МФУ № 290 від 29.11.1999 р. з врахуванням змін та доповнень. Показники За звітний період (тис.грн.) За попередній період (тис.грн.) Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 16 096 17 662 Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 15 551 16 197 Інші операційні доходи 715 11 238 Дохід від первісного визначення біологічних активів і сільськогосподарської продукції - - Адміністративні витрати 1 367 1 074 Витрати на збут 97 133 Інші операційні витрати 735 11 481 Витрати від первісного визначення біологічних активів і сільськогосподарської продукції - - Доход від участі в капіталі - - Інші фінансові доходи 1 8 Інші доходи 10 - Фінансові витрати 4 5 Витрати від участі в капіталі - - Інші витрати 12 - Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті - - Податок на прибуток від звичайної діяльності 17 5 Чистий: прибуток - 13 збиток 961 - Балансовий прибуток та оподаткований прибуток визначається згідно з чинним законодавством. Підприємство за звітний період отримало 961,0 тис. грн. збитку. 8. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО КАПІТАЛ КОМПАНІЇ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ, ЯКА МАЄ В УПРАВЛІННІ АКТИВИ НЕДЕРЖАВНИХ ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ Станом на 31.12.2010 року Товариство не має в управлінні активів недержавних пенсійних фондів. 9. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ДІЇ, ЯКІ ВІДБУЛИСЯ ПРОТЯГОМ ЗВІТНОГО РОКУ ТА МОЖУТЬ ВПЛИНУТИ НА ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКИЙ СТАН ЕМІТЕНТА Дії, які можуть вплинути на фінансово-господарський стан емітента та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів, визначених частиною першою статті 41 Закону України "Про цінні папери та фондовий ринок" протягом звітного року: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента: Згідно рішення чергових загальних зборів акціонерів (Протокол № 01 від 12.08.2010 року,) відбулися наступні зміни в складі посадових осіб емітента: - ЗВІЛЬНЕНО з посади Голови Ревізійної комісії акціонера-юридичну особу ЗАТ "КОНЦЕРН НАДРА" (код за ЄДРПОУ 14288967, місцезнаходження: 03142, м. Київ, пр-т Палладіна, буд. 32) - ПРИЗНАЧЕНО на посаду Голови Ревізійної комісії акціонера-юридичну особу ПІДПРИЄМСТВО "ТЕЛОНІ ІНВЕСТМЕНТС" (код за ЄДРПОУ 35789792, місцезнаходження: 04114, м. Київ, вул. Дубровицька, буд. 28) 6. СТАН БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ЗВІТНОСТІ Бухгалтерський облік відповідає вимогам Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" із врахуванням змін та доповнень, та інших нормативних документів з питань організації бухгалтерського обліку. Фінансова звітність складена відповідно до вимог ПСБО 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності" затвердженого наказом МФУ № 87 від 31.03.1999 р. із врахуванням змін та доповнень. Фінансова звітність Відкритого Акціонерного Товариства "ІВАНІВСЬКИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ КАР'ЄР" відповідає даним синтетичного обліку, дані окремих форм звітності відповідають один одному. 7. АНАЛІЗ ФІНАНСОВОГО СТАНУ Джерелом визначення показників фінансового стану є: ў Баланс підприємства станом на 31.12.2010 р.; ў Звіт про фінансові результати підприємства за 2010 р.; ў Звіт про рух грошових коштів підприємства за 2010 р.; ў Звіт про власний капітал підприємства за 2010 р.; ў Примітки до річної фінансової звітності підприємства за 2010 р.; ў Дані оперативного обліку емітента. ў Додаткова інформація. Показники фінансового стану № Показники Нормативне значення показника На початок звітного періоду На кінець звітного періоду 1 Коефіцієнт абсолютної ліквідності 0,25 - 0,5 0,01118 0,00185 2 Коефіцієнт загальної ліквідності 1,0-2,0 0,83701 0,77297 3 Коефіцієнт фінансової стійкості 0,25 - 0,5 0,60044 0,54955 4 Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом 0,5 - 1,0 0,66545 0,81968 Коефіцієнт абсолютної ліквідності характеризує негайну готовність товариства ліквідувати поточні зобов'язання і визначається як відношення суми грошових коштів товариства в їх еквівалентів та поточних фінансових інвестицій до суми поточних зобов'язань. Станом на кінець року відповідно з розрахунком коефіцієнта товариство не готове негайно ліквідувати поточні зобов'язання. Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття) характеризує готовність товариства ліквідувати поточні зобов'язання і визначається як відношення оборотних активів товариства до суми поточних зобов'язань товариства. Станом на кінець року розрахований коефіцієнт ліквідності менший за нормативне значення показника, та свідчить про те, що товариство не може ліквідувати поточні зобов'язання. Коефіцієнт фінансової стійкості характеризує співвідношення власних коштів та вартості майна товариства. Відсоток власних коштів у власному майні вказує на те, що товариство має достатній рівень фінансової стійкості і відносно незалежне від зовнішніх фінансових джерел. Розрахований показник на кінець року знаходиться в межах нормативного значення та свідчить про стабільний фінансовий стан товариства. Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом характеризує співвідношення зобов'язань та власних коштів товариства. Розрахований показник на кінець року свідчить про те, що товариство має залежність від залучених коштів.